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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3363 

Vragen van het lid Markuszower (PVV) aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over het bericht dat journalist Ans Boersma schuldig is aan valsheid 
in geschrifte, maar geen straf krijgt (ingezonden 7 juni 2021). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
28 juni 2021). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Journalist Ans Boersma schuldig aan valsheid in 
geschrifte, maar krijgt geen straf»?1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u het feit dat Ans Boersma is veroordeeld voor het vals 
invullen van documenten om een visum te krijgen voor een kopstuk van de 
Syrische terreurorganisatie Al-Nusra en tevens massamoordenaar Abdelaziz 
A., maar hier van de rechter geen straf voor krijgt en ook nog eens beloond 
wordt met een schadevergoeding? 

Vraag 3
Hoe hoog was de schadevergoeding die dit terroristenvriendinnetje van de 
Nederlandse staat heeft gekregen? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het onacceptabel is dat frauderende hulpjes van 
terroristen straffeloos blijven en beloond worden met een schadevergoeding? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat Ans Boersma een gevaar vormt voor de staatsveilig-
heid? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Hoeveel terroristen zijn er op dit moment in Nederland die ook door het vals 
invullen van documenten een visum hebben gekregen? 

1 NRC, 3 juni 2021, «Journalist Ans Boersma schuldig aan valsheid in geschrifte, maar krijgt geen 
straf», https://www.nrc.nl/nieuws/2021/06/03/journalist-ans-boersma-schuldig-aan-valsheid-in-
geschrifte-maar-krijgt-geen-straf-a4045965
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Vraag 7
Deelt u de mening dat er een einde moet komen aan het met zachte hand 
aanpakken van terroristen en hun bruidjes en/of vriendinnetjes door rechters 
en bent u daarom bereid zware minimumstraffen in te voeren voor het 
helpen van terroristen? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Markuszower 
(PVV), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het 
bericht dat journalist Ans Boersma schuldig is aan valsheid in geschrifte, 
maar geen straf krijgt (ingezonden 7 juni 2021) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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